Programme du jeudi 26 mars 2020
CM1

· calcul mental : révisions des tables de multiplication avec la fiche de suivi. (5 min en chrono)

· Production d'écrit : tous les jours d'école, tenir une sorte de petit journal de bord, où vous racontez en 2/3 phrases une activité faite durant la journée. Nous le travaillerons ensemble à notre retour en classe.
N'hésitez pas à illustrer chaque jour par un dessin, une photo...


· Géométrie : faire les exercices en ligne sur classe-numérique
· les polygones
· propriétés des figures
Pour ceux qui veulent s'entrainer aux tracés sur l'ordinateur, vous pouvez télécharger le logiciel (gratuit) Géogébra. Parfait pour développer sa maîtrise de la souris.


· Littérature : lire la suite de notre livre "Comment devenir parfait en 3 jours?", jusqu'à la page 33. Pour ceux qui n'ont pas le livre, je joins les pages en pdf.
Petit concours : je vous lance moi aussi un défi. A vous de réinventer la couverture de ce livre : si vous deviez créer votre propre couverture pour ce roman, que dessineriez vous?  Faites preuve d'imagination, soyez créatif! Dessin, peinture ou ce que vous voulez! Du moment que votre dessin représente bien le titre "Comment devenir parfait en 3 jours?"
Une fois que votre chef d'oeuvre sera prêt, prenez-le en photo et envoyez-le moi! Une fois tous les dessins reçus, je les publierai sur le site de l'école.

· Histoire : 
Regarder cette vidéo sur les Gaulois (5') : http://www.tradhistoire.com/pages/coin-des-petits/vercingetorix.html



· Pour évacuer les tensions : 
https://www.youtube.com/watch?v=4DBp-KY8eEw

